Die Leipzi .
pziger Schulergesellschaft fur Mathematik pre
rasentiert:

Der untenstehende Graph zeigt einen ungefahren Stadtplan Alexandrias, der Heimatstadt von Euklid,
in der er haufig spazieren geht. Die Verbindungs\inien stellen dabei die Strafsen zwischen den
Sehenswﬂrdigkeiten dar.
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Markt Giarten

a) Euklid startet an seinem Haus. Kann er seinen Spa
Sehenswﬂrdigkeiten der Stadt genau einmal pesucht, keinen W

an seinem Haus ankommt? Wwenn ja, gib die reihenfolge an. ind

b) Nach einem anstrengenden Tag in der Bibliothek mochte er auf seinem Ruckweg nach Hause den
Markt vermeiden, aber dennoch sO viele Sehenswurdigkeiten wie moglich pesuchen und keine Stralke
zweimal gehen. Wie viele Sehenswi digkeiten kann er maximal pesuchen? Gib einen zugehérigen
Weg an!

¢) Euklid hat den ganzen Vormittag in der B pause ans
Nilufer gegangen. wobei er die direkte Stra det . die Bibliothek
suriickkehren. Hierbei will guklid vermeiden, dieselbe straRe, die €r f dem Hinweg gegangen
ist, nochmal zu gehen. Welchen Wed kann er stattdessen nehmen, wenn , 4 beziehungsweise 5
straken gehen will? Gib jeweils einen Weg an!

Deine Losung kan
nst Du en ' '
attJ\ngeadbe; g§<t bei Deinem Mathelehrer abgeb
monats@lsgm.de schicken. S1OGSrpErHiEan



